



ЛДПР

ldpr.ru, krasnodar.ldpr.ru

№ 7 (62), 31 июля 2023 г.

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ — О ГЛУБИННОМ ФАШИЗМЕ НАКАНУНЕ ДНЯ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Идеология ЛДПР XXI века – антифашизм, убежден Председатель ЛДПР и глава Комитета ГД по международным делам Леонид Слуцкий. Но для Победы Русского мира сначала нужно полностью уничтожить фашизм глубинный, подчеркнул он.

«Впервые за последние 30 лет звучал голос русской дипломатии: вот наши пункты, выполняйте! Потому что может быть поздно, мы не должны допустить 22 июня. Сталин все ждал... И дождался. Мы не угрожаем никому, нам угрожают, чужие войска стоят у нашей границы, все как в 1941 году. Но никогда больше не должно повториться 22 июня в четыре утра. Пусть лучше будет...»

Пусть лучше будет 22 февраля в четыре утра 2022 года!»

В. В. Жириновский, последнее выступление в Госдуме 22 декабря 2021 года.

В тот момент, когда в 1992 году я услышал от Владимира Жириновского о глубинном фашизме, мне надо было схватиться за учебники, перечитать всю историю XX века, чтобы лично убедиться в странных, на первый взгляд, неочевидных связях между вещами и явлениями.

Антироссийский фашистский проект стартовал сразу после окончания Первой мировой войны, его изобретателями стали ангlosаксы. Но экономика глубинного фашизма не позволяла начать прямую войну с Россией (тогда СССР). Нашли другой способ — изоляция. В 1927 году произошли события, вошедшие в историю как «Военная тревога». «Военная тревога» была спровоцирована заявлениями британского правительства о «вмешательстве» СССР во внутреннюю политику королевства.

Прошел почти век, а действующие лица и даже география — все те же. Только цена еще выше — ядерный апокалипсис.

В 1927 году СССР берет курс на масштабное военное производство и ускоренную индустриализацию, а «новая экономическая политика» с 1928 года сворачивается. Но готовились к войне не только в Советском Союзе. Сталин видел, как разворачивается подготовка фашизма в Германии. Еще в 1931 году он сказал: «Мы должны пробежать следующие 100 лет за 10». Ровно эти слова предназначены для России и сегодня.

И сейчас мы видим, как готовили к войне Украину. Наши «партнёры» по G7 предоставили «новому Гитлеру» все: от спутниковых группировок до современных танков. На смену «Тиграм» и «Пантерам» пришли «Леопарды», но крест на бортах все тот же... Глубинный фашизм всегда подливает масло в огонь. Происходящее на Украине сегодня — новый ра-



унд вечного противостояния глубинного фашизма и России.

Сейчас, вспоминая тот разговор с Жириновским, я нашел его статью из самого начала 90-х: «Новый мировой порядок — это фашизм XX-XXI веков. Фашизм начала XX века стал политической реальностью и ужасом человечества именно благодаря совпадению геополитических интересов Запада в соприкосновении с мощным восточным геополитическим соседом. Одной из целей фашизма стало уничтожение этого соседа и покорение народов, населяющих его земли.»

Современный фашизм имеет новую «эстетику». Сегодня он одет не в черные костюмы карательных частей СС. Глубинный фашизм извлек из своего поражения 9 мая 1945 года вполне определенные уроки. Научился куда как более эффективно скрывать свое настоящее лицо.

Он растлевает молодых через социальные сети, навязывает ЛГБТ-установки, держит за горло через коррупционные счета в криптовалютах, через двойное-тройное гражданство. Все пособники фашизма в современной России хорошо известны. Развитие антифашистского проекта в нашей стране должно идти через окончательный разгром этой псевдоэлиты, в какие бы одежды она ни рядилась. И кроме огня и меча, памяти своих отцов и своей веры от этого «ползучего фашизма» другого берега нет.

Фашизм — это уникальный инструмент борьбы ангlosаксов против России. Изобретенный, чтобы сдерживать рост долгосрочного политико-экономического влияния Российской империи на Европейском кон-

тиненте. Обладая ресурсами Сибири и русского Севера, соседствуя с просящимся восточным гигантом, Россия всегда была угрозой именно для Британии.

Разрыв и изоляция России, которые происходят сегодня (культура отмены, русофобия, из которой делают PR-проекты и международную моду), — часть большого фашистского проекта. Его готовят для Русского мира.

Антифашизм ЛДПР — это борьба за сохранение самого российского государства.

Идеология ЛДПР — это антифашизм. Она базируется на трудах Жириновского. Жириновский был первым постсоветским антифашистом. Что не удивительно: семья Владимира Вольфовича Жириновского знала о зверствах фашистов не понаслышке. Почти все близкие его деда Исаака Эйдельштейна погибли в годы Великой Отечественной войны от рук фашистов. Этой участи избежали только сыновья, в том числе отец Владимира Вольфовича. Те события происходили как раз на территории современной Западной Украины, в Ровненской области, переходившей из Российской империи в Польшу, а из Польши в СССР. На этой земле разворачивались тяжелейшие социальные явления, в корне которых, конечно, лежал приход на Западную Украину нацизма. И Жириновский это чувствовал. Вот его слова, сказанные в декабре 2021 года:

«Мы должны перевести нашу военную армию в полную боевую готовность 20 февраля: расчехлить все ракеты, заполнить полные баки бензином, керосином, все самолеты. Дать боевые задания — и на взлет. Если мы их не остановим, они будут стрелять еще долгие десятки лет, русских там хватит для отстрела, но мы же не можем это терпеть!»

И выступая в Государственной Думе 22 декабря, Жириновский, уже зная, каким тревожным станет для нас 2022 год, сказал, что допускать повторения 22 июня 1941 года мы не должны.

ЛДПР смотрит на историю фашизма именно как на борьбу фашизма и России. Монстр фашизма проснулся задолго до прихода к власти в Германии Гитлера...

Идеология ангlosаксов стоит на заветах протестантизма кальвинистского толка: что одни люди избранные, а другие — нет. Если ты избранный, то можешь делать со

всеми остальными что угодно. Путь русского народа был другим. Как говорил Святейший Патриарх Кирилл, сознательно воспитанная мягкость и открытость русского народа давала возможность другим чувствовать себя нормально рядом, не чувствовать себя дискриминированными.

И в XX веке, и в XXI веке у глубинного фашизма нет другой цели как захват, порабощение, разделение и изоляция России — это разные этапы одного процесса. Сейчас реализуется этап изоляции. Поэтому в современном мире России нужна огромная армия. ЛДПР настаивает: армия России с учетом гражданского персонала должна быть не менее 7 млн человек. Ведь нам есть что и от кого защищать.

ЛДПР не допустит воспроизводства в России «служебных людей» и уничтожения реальных ценностей. Не даст убить духовность нашей молодежи на потребление бесконечной онлайн-жвачки бездумного, забавного контента.

Для Запада научно-технический прогресс стал оружием, направленным против нас. Поэтому мы, ЛДПР, говорим: надо четко понимать, где Россия сегодня отстает, и надо предпринять феноменально быстрые решительные шаги для того, чтобы нагнать научно-технический прогресс.

Если сегодня ЛДПР сдаст свой мандат лидера русского антизападного проекта, если мы не станем центром антибританской коалиции политических сил не только российских, но и международных, на всех континентах, то оккупация России, если не физическая, то технологическая и финансовая, станет легче. Этого мы допустить не можем.

Первыми пострадают пенсионеры. В оккупации пенсий не платят! Пострадают дети. Оккупанты захотят забрать наших толковых мальчишек и девочек, переписать их как программу в телефоне.

ЛДПР — партия молодых. Но и старшее поколение должно включить свою мудрость и понять, что война идет не за Артемовск и Мелитополь, не за конкретный город, а за Россию. За ее историю, за ее настоящее, за наше будущее.

22 июня 2023 года ЛДПР поклялась: «Больше никогда!» Мы все плечом к плечу обязаны победить в этой решающей схватке с глубинным фашизмом. Вместе победим!

78-Я ВНЕОЧЕРЕДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ КРАСНОДАРСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЛДПР

1 июля 2023 года состоялась 78-я внеочередная конференция Краснодарского РО ЛДПР.

Офис-зал Краснодарского РО ЛДПР принял делегатов. Конференция была посвящена выборам депутатов представительных органов муниципальных образований Краснодарского края и глав муниципальных образований Краснодарского края, назначенных на единый день голосования 10 сентября 2023 года.

78-ю конференцию проводила заместитель координатора Краснодарского регионального отделения ЛДПР Анна Новицкая, также в ней приняли участие 30 делегатов от 27 местных отделений. В качестве приглашённых региональное отделение приняло Виковскую Ирину Николаевну, заместителя начальника отдела по делам некоммерческих организаций Управления Министерства юстиции РФ по Краснодарскому краю, а также Иващенко Романа Станиславовича, председа-



теля территориальной комиссии Центральной города Краснодара.

Также участниками конференции стали активисты партии и члены Краснодар-

ской молодёжной организации ЛДПР.

«Мы провели конференцию и выдвинули кандидатов из числа партийцев и сторонников ЛДПР. До

единого дня голосования остаётся все меньше времени. Хочу поблагодарить координаторов и всех коллег за активное участие в партийных процессах. Наша

работа всё активнее набирает обороты, и мы с этой работой справляемся!», — сказала заместитель координатора Краснодарского РО ЛДПР Анна Новицкая.

КООРДИНАТОР КРАСНОДАРСКОГО РО ЛДПР ВНЁС ЗАКОНОДАТЕЛЬНУЮ ИНИЦИАТИВУ

Заседание Совета законодателей состоялось в Заксобрании края.

Участие в студии ЗСК приняли депутаты Госдумы, региональные парламентарии, руководители фракций в ЗСК, представительных органов местного самоуправления. Остальные депутаты Государственной Думы — члены Совета — принимали участие в режиме ВКС.

В ходе заседания были рассмотрены вопросы, связанные с изменением ряда федеральных законов.

Депутат ЗСК от ЛДПР Иван Геннадьевич Тутушкин представил на рассмотрение Совета проект федерального закона «О внесении изменений в главу 23 Кодекса РФ об административных правонарушениях».



Законопроектом предлагается закрепить в КоАП возможность передачи полномочий Краснодарскому краю по рассмотрению дел об административных правонарушениях, связанных

с несоблюдением требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, запрещающими остановку или стоянку транспортных средств.

Иван Геннадьевич отметил, что припаркованные с нарушением автомобили существенно образом влияют на безопасность дорожного движения, создают препятствия для деятельно-

сти экстренных служб, многочисленные заторы, повышают уровень социальной напряженности в обществе.

В случае принятия закона соответствующие функции возложат на краевое министерство транспорта и дорожного хозяйства или подведомственное ему государственное учреждение. Это позволит снизить нагрузку на сотрудников ГИБДД, повысить правовую культуру граждан, а также снизить социальную напряженность в связи с ликвидацией заторов.

Данная инициатива была полностью поддержана Советом и председателем Заксобрания.

КРАСНОДАРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЛДПР ОКАЖЕТ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОДДЕРЖКУ ПО ВОПРОСАМ СВО

С этого месяца на базе Краснодарского РО ЛДПР начинает работу Центр правовой поддержки участников СВО и членов их семей. По поручению председателя партии Леонида Слуцкого такие центры будут открываться по всей стране в рамках партийного проекта «Плечом к плечу».

В Краснодаре приём граждан будет осуществляться специалистами регионального штаба партии.

Перечень правовых вопросов, по которым Центром будет оказываться правовая поддержка, касается всех отраслей законодательства, кроме уголовного и уголовно-процессуального, т.е. по любым вопросам участия в СВО и последующей поддержке участников и членов их семей: получение пособий и льгот, бесплатное медицинское обслуживание и санаторно-курортное лечение, льгот получение образования, вопросы трудоустройства и самозанятости, семейное законодательство, гражданские правоотношения, воинский учёт, мобилизация и другие.

График работы и адрес Центра: город Краснодар, ул. Красная, 176, 9 этаж, офис 902. Приём – вторник, четверг с 14.00 до 16.00. Приём осуществляется строго по предварительной записи (!) по телефону

+7 (861) 251-83-16. Вопрос также можно направить на электронную почту: krasnodar@ldpr.me

На открытии центра помощи участникам СВО в Нижегородской области председатель ЛДПР Леонид Слуцкий отметил: «Все мы идём по одному пути — к Победе. Только плечом к плечу мы достигнем общей цели — Победы над нацизмом. Если у граждан появляются проблемы, вопросы и они не знают, как их решить, то Центр правовой поддержки ЛДПР как раз будет помогать им в этом. Люди должны быть уверены: если государство по каким-то причинам помощь не оказало, ее окажет ЛДПР».

Помощь по вопросам СВО можно также получить на федеральных площадках через специальный чат-бот в Telegram или через сайты «Плечом к плечу» <https://плечомкплечу.рф>; сайт ЛДПР, раздел <https://ldpr.ru/treatment>.



КРАСНОДАРСКИЕ АКТИВИСТЫ ЛДПР ПОЗДРАВИЛИ С ДНЁМ ГИБДД

3 июля празднуется День Государственной инспекции безопасности дорожного движения.



Сотрудник Краснодарской ГИБДД в отставке Николай Крабль принимал поздравления от активистов Краснодарской молодёжной организации ЛДПР и молодёжного парламента.

Николай – инвалид на пенсии, у него ампутированы обе ноги. Николаю сложно передвигаться, поэтому ему очень нужен холодильник в комнате. Молодёжная организация ЛДПР и молодёжный парламент Краснодара организовали сбор финансов и купили в честь праздника для Николая холодильник, а также вручили подарочный памятный пакет от партии.

Краснодарское региональное отделение ЛДПР выражает благодарность всем, кто заботится о нашей безопасности на дорогах и делает это порой с риском для своего здоровья и жизни.

КРАСНОДАРСКИЕ ПАРТИЙЦЫ ПРОВЕЛИ СУББОТНИК НА СТАРИННОМ КЛАДБИЩЕ

В честь акции к 80-летию начала Курской битвы штаб Краснодарского регионального отделения ЛДПР совместно с краевой молодёжной организацией провели субботник на старейшем кладбище г. Краснодара – Всесвятском.



Всесвятское кладбище (мемориал) является объектом культурного значения регионального уровня, ему почти 200 лет. На кладбище похоронены многие государственные, политические и общественные

деятели XIX и первой половины XX веков, участники Персидской, Крымской, Кавказской, Турецкой, Японской, Первой мировой, Гражданской и Великой Отечественной войн. А название своё оно получило

в честь храма Всех святых, расположенного в центре кладбища.

Поддержку активистам субботника оказал атаман Хуторского казачьего общества имени атамана В. Величко Сергей Анатольевич



Пономарев. Он обеспечил необходимым инвентарем и рассказал о некоторых наиболее известных захоронениях.

Результат – расчистили несколько заросших могил участников ВОВ, убрали сорную растительность и мусор.

ЛДПР



ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ ПАТРИОТОВ, КОМУ ДОРОГА РОССИЯ, СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
 (звонок бесплатный)



Университет
 Мировых
 Цивилизаций
 имени В.В. Жириновского

УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

**ПОСТУПАЙ
 В УМЦ!**

**ДОСТУПНОЕ
 ОБЩЕЖИТИЕ**

**УЧИСЬ
 СОЗДАВАТЬ
 БУДУЩЕЕ**

**НЕДОРОГАЯ
 СТОЛОВАЯ**

8 (495) 632-17-70
 8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20
 (звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»
 г. Москва,
 Ленинский проспект,
 д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
 ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № Л035-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
 (БЕССРОЧНО)
 СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
 АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
 ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
 БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
 БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

РЕДАКЦИЯ «ЛДПР на Кубани»
 Главный редактор: Тутушкин Иван Геннадьевич
 Учредитель: Краснодарское региональное отделение
 Политической партии ЛДПР – Либерально-
 демократической партии России

Издатель: Краснодарское региональное отделение
 Политической партии ЛДПР – Либерально-
 демократической партии России. Адрес издателя:
 350020, Краснодарский край, г. Краснодар,
 ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
 350020, г. Краснодар,
 ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.,
 тел.: (861) 251-83-16,
 e-mail: krasnodar@ldpr.me
 Режим работы: Пн–Пт – 10–18

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
 службы по надзору в сфере связи, информационных
 технологий и массовых коммуникаций по Южному
 федеральному округу,
 свидетельство ПИ № ТУ23-01105 от 6.05.2013.

Распространяется БЕСПЛАТНО.
 Отпечатано в типографии АО «Издательство «Советская Кубань»
 350000, г. Краснодар, ул. Рашилевская 106. Номер подписан в
 печать 31.07.2023, по графику в 16.00, фактически в 16.00.
 Дата выхода 31.07.2023. Заказ № 497. Тираж 50 000 экз.